Tunsbl 3awmweHHbIX cuuTbiBaTenen ADVENT IDETRIS:

Kopnyca 7X - 115,5*84,5*20,5 mm - OPERATOR
Kopnyca 9X - 150*50*20,5 mm - GRACE

KoHeuHbI# apTUKyn moxert BbirnageTtb — 7X26 (7 kopnyc, X — HaCTeHHbIW CUMTbIBaTENb, 26 —
Habop npeHTunKaTtopos)

Tunbl yCTPOKCTB:

T @ TABLE — HacTOnbHbIN CunTbIBATIIbL

P @ PRPOGRAMMER - HacTonbHbI Nporpammarop

X @ HacTteHHbIN cunTtbiBaThb

F @ «<FLUSH»-kopnyc ([ns BcTpamBaHus)* (ONUMOHANLHO)
C @ Controller

Onuuu:

[K] @ PIN-naHenb

<-B> @ Bluetooth

[O] @ OSDP2.2. -npoTokon* (aBTOMaTMyeCcKu BO BCEX CUUTbIBATENAX)
<-W> @ WIF| - Tonbko B KOHTponnepax-kHonkax ICAD

HDocTtynHble UHTepcenchbl (nuHenka CtaHaapr):

[EO] @ Em Marin (CSN/UID)

[HPO] @ HID Prox (CSN/UID)

[MO] @ Mifare (CSN/UID | 6e3 cunTbiBaHNS KOHTEHTA)

[M1] @ Mifare (CSN/UID + cunTbiBaHME KOHTEHTA)

[MPO] @ Mifare Plus (CSN/UID | 6e3 cunTbiBaHWSA KOHTEHTA)
[MP1] @ Mifare Plus (CSN/UID + cunTbiBaHMe KOHTEHTA)
[HiCO] @ HID iClass (CSN/UID | 6e3 cunTbiBaHUS KOHTEHTA)
[HiC1] @ HID iClass (CSN/UID | + cuntbiBaHME KOHTEHTA)
[DO] @ Desfire (CSN/UID | 6e3 cunTbiBaHUS KOHTEHTA)

[D1] @ Desfire (CSN/UID + cunTbiBaHWE KOHTEHTA)

[SFO0] @ Sony Felica (CSN/UID | 6e3 cunTbiBaHWS KOHTEHTA)

Moaundunkaumm HacTeHHbIX «X» cunTbiBaTenen:
@ 125kHz (CSN):

X1 = [EO]+[HPO]+[O]

X2 = [EO]+[HPO]+[O]+[K]

X3 = [SFO]+[O]

X4 = [SFO]

® 13,56MHz (Tonbko CSN/UID):
X5 = [M0]+[O]

X6 = [MO]+[O]+[K]

X7 = [MOJ+[MPOJ+[O]

X8 = [MO]+[MPO]+[O]+[K]

X9 = [MO0]+[DO0]+[O]



X10 = [MO]+[DOJ+[O]+[K]

X11 = [MO]+[MPO]+[DO0]+[O]

X12 = [MO]+[MPO]+[DOJ+[O]+[K]
X13 = [MO]+[MPO]+[HiC0]+[O]

X14 = [MO]+[MPO]+[HiCO0]+[O]+[K]
X15 = [MO]+[DO]+[HiC0]+[O]

X16 = [MO]+[DO]+[HiCO0]+[O]+[K]
X17 = [MO]+[MPO]+[DO]+[HiCO0]+[O]
X18 = [MO]+[MPO]+[DOJ+[HiC0]+[O]+[K]
X19 = [MO]+[HIiCO]+[O]

X20 = [MO]+[HiCO]+[O]+[K]

® 13,56MHz (CSN/UID + Card Content):
X21 = [M1]+[O]

X22 = [M1]+[O]+[K]

X23 = [M1]+[MP1]+[O]

X24 = [M1]+[MP1]+[O]+[K]

X25 = [M1]+[D1]+[O]

X26 = [M1]+[D1]+[O]+[K]

X27 = [M1]+[MP1]+[D1]+[O]

X28 = [M1]+[MP1]+[D1]+[O]+[K]
X29 = [M1]+[MP1]+[H+[O]
X30 = [M1]+[MP1]+] |+[O]+[K]
X31 = [M1]+[MP1]+[HiC0]+[O]
X32 = [M1]+[MP1]+[HiC0]+[O]+[K]
X33 = [M1]+[D1]+E]+[O]

X34 = [M1]+[D1]+ 1+[O]+[K]
X35 = [M1]+[D1]+[HiC0]+[O]

X36 = [M1]+[D1]+[HiC0]+[O]+[K]
X38 = [M1]+[MP1]+[D1]+@]+[O]
X39 = [M1]+[MP1]+[D1]+ 1+[O]+[K]
X40 = [M1]+[MP1]+[D1]+[HiC0]+[O]
X41 = [M1]+[MP1]+[D1]+[HiC0]+[O]+[K]

® OByxyactoTtHble 125kHz+13,56MHz (Tonbko CSN/UID):
X50 = [EQ]+[MO]+[O]

X51 = [EQ]+[MO]+[O]+[K]

X52 = [EQ]+[HPO]+[MO]+[O]

X53 = [EQ]+[HPO]+[MO]+[O]+[K]

X54 = [EQO]+[MO]+[MPO]+[O]

X55 = [EQ]*+[MO]+[MPO]+[O]+[K]

X56 = [EQO]+[HPO]+[MO]+[MPOQ]+[O]

X57 = [EQO]+[HPO]+[MO]+[MPO]+[O]+[K]

X58 = [EQ]+[MO]+[D0O]+[O]

X59 = [EO]+[MO]+[DO]+[O]+[K]

X60 = [EO]+[HPO]+[MO]+[D0]+[O]

X61 = [EQ]+[HPO]+[MOQ]+[DO0]+[O]+[K]

X62 = [EQ]+[MO]+[MPOQ]+[DO0]+[O]

X63 = [EO]+[MO]+[MPO]+[DO]+[O]+[K]

X64 = [EQ]+[HPO]+[MO]+[MPOQ]+[D0]+[O]
X65 = [EQ]+[HPO]+[MO]+[MPO]+[DO0]+[O]+[K]
X66 = [EO]+[MO]+[MPO]+[HiCO0]+[O]

X67 = [EO]*+[MO]+[MPO]+[HiCO]+[O]+[K]
X68 = [EQ]+[HPO]+[MO]+[MPOQ]+[HiC0]+[O]
X69 = [EO]+[HPO]+[EOQ]+[MO]+[MPO]+[HiCO0]+[O]+[K]
X70 = [EO]+[MO]+[DO]+[HiIC0]+[O]



X71 = [EOJ+[MO]+[DOJ+[HiCO]+[O]+[K]

X72 = [EOJ+[HPO]+[MO]+[DO]J+[HiC0]+[O]

X73 = [EO]+[HPO]+[MO]+[DO]+[HiCO]J+[O]+[K]
X74 = [EO]+[MO]+[MPO]+[DO0]+[HiC0]+[O]

X75 = [E0]+[MO]+[MPO]+[DO0]+[HiC0]+[O]+[K]
X76 = [EO]+[HPO]+[MO]+[MPO0]+[D0]J+[HiC0]+[O]
X77 = [EO]+[HPO]+[MO]+[MPO]+[D0]+[HiC0]+[O]+[K]
X78 = [E0J+[MO]+[HiC0]+[O]

X79 = [EOJ+[MO]+[HiCO0]+[O]+[K]

X80 = [EQ]+[HPO]+[MO]+[HiC0]+[O]

X81 = [EO]+[HPO]+[MO]+[HiC0]+[O]+[K]

® [OByxyactoTtHble 125kHz+13,56MHz (CSN/UID+Card Content):
X82 = [EQ]+[M1]+[O]

X83 = [EQ]+[M1]+[O]+[K]

X84 = [EQ]+[HPO]+[M1]+[O]

X85 = [EQ]+[HPO]+[M1]+[O]+[K]

X86 = [EQ]+[M1]+[MP1]+[O]

X87 = [EQ]+[M1]+[MP1]+[O]+[K]

X88 = [EQ]+[HPO]+[M1]+[MP1]+[O]

X89 = [EQ]+[HPO]+[M1]+[MP1]+[O]+[K]

X90 = [EQ]+[M1]+[D1]+[O]

X91 = [EQ]+[M1]+[D1]+[O]+[K]

X92 = [EQ]+[HPO]+[M1]+[D1]+[O]

X93 = [EQ]+[HPO]+[M1]+[D1]+[O]+[K]

X94 = [EQ]+[M1]+[MP1]+[D1]+[O]

X95 = [EQ]+[M1]+[MP1]+[D1]+[O]+[K]

X96 = [EQ]+[HPO]+[M1]+[MP1]+[D1]+[O]

X97 = [EO]+[HPO]+[M1]+[MP1]+[D1]+[O]+[K]

X98 = [EO]+[M1]+[MP1]+[E]+[O]

X99 = [EQ]+[M1]+[MP1]+] [+[O]+[K]
X100 = [EO]+[HPO]+[M1]+[MP1]+[@]+[O]
X101 = [EO]+[HPO]+[M1]+[MP1]+] [+[O]+[K]
X102 = [EO]+[M1]+[MP1]+[HiCO0]+[O]

X103 = [EO]+[M1]+[MP1]+[HiCO0]+[O]+[K]

X104 = [EO]+[HPO]+[M1]+[MP1]+[HiCO0]+[O]
X105 = [EO]+[HPO]+[M1]+[MP1]+[HiC0]+[O]+[K]
X106 = [EO]+[M1]+[D1]+[gl{ex]]+[O]
X107 = [EO]+[M1]+[D1]+[g{exl]+[O]+[K]
X108 = [E0]+[HPO]+[M1]+[D1]+[@]+[0]

X109 = [EO]+[HPO]+[M1]+[D1]+] [+[O1+[K]

X110 = [EQ]+[M1]+[D1]+[HiC0]+[O]

X111 = [EQ]+[M1]+[D1]+[HiCO]+[O]+[K]

X112 = [EQ]+[HPO]+[M1]+[D1]+[HiC0]+[O]

X113 = [EQ]+[HPO]+[M1]+[D1]+[HiCO]+[O]+[K]

X114 = [E0]+[M1]+[MP1]+[D1]+[E+[O]

X115 = [EQ]+[M1]+[MP1]+[D1]+] [+[O]+[K]

X116 = [EQ]+[HPO]+[M1]+[MP1]+[D1]+[[gl{ex]]+[O]
X117 = [EQ]+[HPO]+[M1]+[MP1]+[D1]+[[gllex]]+[O]+[K]
X118 = [EQ]+[M1]+[MP1]+[D1]+[HiC0]+[O]

X119 = [EQ]+[M1]+[MP1]+[D1]+[HiCO]+[O]+[K]

X120 = [EO]+[HPO]+[M1]+[MP1]+[D1]+[HiC0]+[O]
X121 = [EO]+[HPO]+[M1]+[MP1]+[D1]+[HiC0]+[O]+[K]



